UNIBS - INFLT1, ETELT1, FMLT1 (cognomi M-Z) Anno accademico 2024 /2025

Analisi Matematica 1 — Esercitazione del 10 ottobre 2024

3z
1. Calcolare il limite lim (%) .

Tr——00

2. Calcolare il limite lim log:(z?).
r—r—+00 2

3. Calcolare i limiti lim [z] e lim [z].
z—07t xz—0~
bl

4. Calcolare i limiti lim u e lim
z—0t T z—0— T

5. Calcolare il limite lim (5log(z) — 3z).

r—r-+00

22° — T2 —w 45
6. Calcolare il limite x1_i>r—noo 6;:5 I 2;3 + 3Zt 9

7. Calcolare 1 limiti

; _ 9.5Y(.10 3 . (3—22)(3z +5)(42® — 6) _(22° =3z + 1)(52* — 325 — 2)
IEEHOO[Bx 22°) (x4 4x7)], xkfﬁw 7 — 3210 1+ 9 ; mglfoo PSR ——

8. Calcolare il limite lim (5 —e”).
T—r+00

9. Calcolare il limite Lim ¢ _37
T——00 €T

10. Calcolare i limiti lim sinhz e lim sinhx.
T—r—00 r—r+00

11. Calcolare i limiti lim coshz e lim coshz.
T——00 T—r+00

e sinh z . sinh z
12. Calcolare i limiti lim e lim .
z——oco coshx ~ 2—+oo coshz

13. Calcolare il limite lim (v4 — 2 — /-3 — ).

T——00

log 3z

14. Calcolare il limite Lim )
z—0+ log Tx
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